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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  
 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Βρισκόμαστε σε μία περίοδο που η έξαρση και η εξάπλωση της πανδημίας 
στη χώρα μας είναι το κυρίαρχο στο δημόσιο λόγο αλλά και σε κάθε μας 
κουβέντα. Η αναγκαιότητα αναχαίτησης και περιορισμού της διάδοσης του 
κορονοϊού και της προστασίας της δημόσιας υγείας μας υποχρεώνει ατομικά 
και συλλογικά να λάβουμε μέτρα με αρνητικές επιπτώσεις στην οικονομική, 
κοινωνική και καθημερινή ζωή μας. 

Βιώνουμε πλέον μία πρωτόγνωρη πραγματικότητα με εναλλαγή ανάμεικτων 
συναισθημάτων χαράς για τις συναδέλφισσες, τους συναδέλφους και τις 
οικογένειές τους, που νοσηλεύτηκαν με κορονοϊό και κέρδισαν τη μάχη για τη 
ζωή, ελπίδας για καλή και ταχεία ανάρρωση σε όλες και όλους που νοσούν 
και παράλληλα λύπης και στεναχώριας για την απώλεια, από αυτόν τον 
ύπουλο ιό, του αγαπητού και αλησμόνητου συναδέλφου και Αντιπροέδρου 
μας Θεοδόση Τζανή.  

Με τα νοσοκομεία να έχουν μετατραπεί σχεδόν αποκλειστικά σε χώρους 
υποδοχής ασθενών COVID-19, τα κέντρα υγείας σε χώρους εξέτασης για 
ανίχνευση του COVID-19 και τα ιδιωτικά ιατρεία να προσπαθούν να 
λειτουργήσουν στις δύσκολες  συνθήκες που επικρατούν με έναν ιό που είναι 
ακόμα αχαρτογράφητος και θανατηφόρος, θεωρούμε αναγκαίο στη δεδομένη 
χρονική συγκυρία, η ενημέρωση των ιατρών τόσο των δημόσιων δομών 
υγείας όσο και των ιδιωτών να πραγματοποιείται μόνο με τηλεφωνική 
επικοινωνία.  

Στην κατάσταση που βρίσκεται σήμερα η χώρα μας και ιδίως η Θεσσαλονίκη 
και οι περισσότερες περιοχές της Βόρειας Ελλάδας, δεν υπάρχει κανένας 
ιδιαίτερος λόγος να είναι απαραίτητη η οποιαδήποτε κατ’ εξαίρεση δια ζώσης 
συνάντηση μας με τους επαγγελματίες υγείας. Για κάποιες εταιρίες που 
συνεχίζουν, επιμένουν και υποχρεώνουν συναδέλφισσες και συναδέλφους να 
κάνουν ακόμη δια ζώσης επισκέψεις, θυμίζουμε ότι παραμένουν υπεύθυνες 
για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων τους και η τελική διαχείριση θα 
πρέπει να είναι δική μας στο πλαίσιο της προσωπικής ασφάλειας μας, της 
οικογένειάς μας και του κοινωνικού συνόλου απέναντι στην πανδημία.  



 

Την Παρασκευή 18/12/2020 και τις ώρες 09:00 – 11:00, θα πραγματοποιηθεί 
στο νοσοκομείο Άγιος Παύλος η τακτική εθελοντική αιμοδοσία Δεκεμβρίου του 
σωματείου μας, αφενός επειδή η ανάγκη προσφοράς για αίμα δεν σταματά 
ποτέ και αφετέρου για την αντιμετώπιση των εποχιακών ελλείψεων αίματος, 
λόγω της πανδημίας του κορονοϊού. 

Καλούμε όλους και όλες που επιθυμούν, να προσέλθουν σε εθελοντική 
αιμοδοσία στο κτίριο της αιμοδοσίας, το οποίο είναι ανεξάρτητο από το 
νοσοκομείο και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και 
συντονισμού των αιμοδοτών. Για όσους δεν θα μπορέσουν να αιμοδοτήσουν 
την Παρασκευή 18/11, μπορούν οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας να 
προσέλθουν με τον αριθμό μητρώου 13291 Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 

Χαιρετίζουμε με ένα μεγάλο ευχαριστώ, το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό της πόλης μας, της χώρας και όλων αυτών που έτρεξαν από 
παντού για να συνδράμουν στην τιτάνια προσπάθεια για την αντιμετώπιση 
του COVID-19 στη Θεσσαλονίκη. 

Ευχόμαστε σε όλες και όλους υγεία, ψυχραιμία και δύναμη για να 
μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε στην πανδημία και σύντομα να 
επιστρέψουμε στην καθημερινότητά της ζωής μας. 

 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 
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